

Aprilske seje zborov občinske skupščine

Zaradi svečanosti, ki bodo ob praznovanju občinskega praznika občine Ljubljana Moste-Polje, so se predsedniki zborov občinske skupščine dogovorili, da bo skupno zasedanje zborov že v sredo, 15. aprila 1987 ob 16.30.

Osrednje točke sej dnevnih redov bodo:

- Predlog sklepa o priznanjih občine Ljubljana Moste-Polje za leto 1986
- Osnutek periodičnega načrta dela zborov občinske skupščine za obdobje maj — september 1987
- Predlogi sklepov za uporabo sredstev solidarnosti za odpravo posledic naravnih nesreč
- Predlog odloka o priznavalnih o družbeni skrbi za udeležence NOV in drugih vojn
- Poročilo o poteku akcije zaključni računi za leto 1986
- Kadrovske zadeve

Delegati bodo obravnavali še zadeve iz pristojnosti skupščine mesta Ljubljane.

Gradiva bodo objavljena v Delegatski tribuni št. 4/87, v Gradivu SML. delno pa bodo vodje konferenc delegacij in vodje delegacij prejeli gradivo tudi v ciklostilu.

Iz sekretariata občinske skupščine

● SKLIC 16. SEJE OBČINSKE KONFERENCE SZDL

O poteku akcije »zaključni računi '86«

Predsednik občinske konference SZDL Niko Lukež je za 7. april sklical sejo OK SZDL z dnevnim redom:

1. pregled zapisa zadnje seje OK SZDL Ljubljana Moste-Polje,
2. obravnava poročila o poteku akcije »ZAKLJUČNI RAČUNI '86«,
3. izvolitev podpredsednika OK SZDL Ljubljana Moste-Polje,
4. obravnava predloga prejemnikov srebrnih priznanj OF slovenskega naroda v letu 1987,
5. predlog za podelitev skulpture občine in
6. razno.

Morda se nekoliko nenavadno sliši, da občinska konferenca SZDL na svoji seji obravnava poročilo o poteku akcije o zaključnih računih, ki jo vsako leto vodi občinski svet zveze sindikatov. Pa vendar, predsedstvo OK SZDL je ocenilo, da je akcija »ZAKLJUČNI RAČUNI '86« tako vsebinsko pomembna in aktualna, da jo je treba obravnavati najširše in tudi skozi njo videti gibanja ter prizadevanja delovnih kolektivov naše občine ter dejavnost in vlogo subjektivnih sil znotraj njih.

O seji bomo poročali v prihodnji številki, ki izide 22. aprila.

● POSVET PREDSEDNIKOV KK SZDL IN SEKRETARJEV OO ZK V KS

SZDL kot fronta v luči uresničevanja razvojnih planov v krajevnih skupnostih

V četrtek 26. marca sta predsednik občinske konference SZDL Niko Lukež in predsednik občinskega komiteja ZKS Ivan Kuhar sklicala posvet predsednikov SZDL in sekretarjev ZK iz krajevnih organizacij.

Namen sklica tega skupnega posveta je bila seznanitev z zaključki 11. volilne seje občinske konference SZDL, ki je obravnavala delovanje članov in organizacij ZK v socialistični zvezi in skupni dogovor za nadaljevanje te, v zvezi komunistov začete aktivnosti, v krajevnih skupnostih. Dogovorili smo se, da bomo v aprilu in maju organizirali obiske po krajevnih skupnostih, z namenom, da bomo skupno ugotovili specifične probleme vsake KS, se z njimi istovetili in se do njih skupno opredelili na seji občinske konference.

Niko Lukež, predsednik OK SZDL, je prisotne seznanil z zaključki seje OK SZDL in poudaril, da ugotovitve v zvezi z delovanjem socialistične zveze terjajo od vseh sestavin delov SZDL, temeljnih samoupravnih skupnostih občine in mesta, da preverijo svoje delo tako po vsebinski kot po organizacijski plati v smeri uveljavljanja programskih izhodišč in nalog socialistične zveze.

Programska seja občinske konference SZDL je ugotovila marsikaj upadanje volje za družbenopolitično delovanje v socialistični zvezi, ponekod celo zavrnitev odgovornih nalog v družbenopolitičnih organizacijah, odsotnost društev in družbenih organizacij v SZDL, kar terja uveljavljanje skupnega dela vseh sestavin socialistične zveze, tako v organih SZDL, kot tudi v širokem gibanju, v katero bi morala socialistična zveza prenesti. Na podlagi vloge OO ZKS in na osnovi poročila o poteku javne razprave o delovanju članov in organizacij ZK v SZDL so komunisti dolžni, da po vseh poteh uveljavljajo socialistično zvezo v njeni funkciji.

Ivan Kuhar, predsednik občinskega komiteja ZKS je spregovoril o vsebinski podobi krajevnih skupnosti, kot smo si jo zapisali z ustavo in kakršno smo dolžni

graditi tudi, ali se bolj v teh kriznih časih.

Breda Papež, sekretarka OK SZDL, je predlagala opomnik za pogovore na obiskih v krajevnih skupnostih, s katerimi so se predsedniki in sekretarji v celoti strinjali, prav tako so pozdravili odločitve za obiske in za skupno akcijo ZK in SZDL v KS, saj smo žal take že preizkušene oblike dela povsem opustili.

Opomnik za razgovore po krajevnih skupnostih v celoti objavljamo:

1. Družbenopolitična aktivnost, ki je bila vodena ob široki javni razpravi o vlogi ZK v SZDL, se ne more ustaviti ob sprejemu stališč in sklepov o boljšem delu tako sestavnega dela, t.j. ZK kot SZDL v celoti. Naša skupna aktivnost mora biti usmerjena v odpravljanje pomanjklivosti pri našem delu, kot tudi v uresničevanje ustavne vloge KS in razvojnih planov v KS.

2. Torišče družbenopolitičnega dela SZDL moramo iz sestankov predsedstev KK SZDL prenesti v samoupravno razvejanost življenja KS, skratka tja, kjer se izražajo, usklajujejo in oblikujejo interesi delovnih ljudi in občanov.

3. Spremljanje prakse v KS kaže, da so pobude in zahteve krajanov obrnjene k svetu KS, manj pa k skupščini in k zborom delovnih ljudi in občanov. Skupščine KS se vedno niso zaživele tako, kot bi morale in tudi ne opravljajo vseh svojih v statutih opredeljenih pravic in dolžnosti.

Zaradi svojih izvršilnih nalog pri uresničevanju programa KS mora biti svet seznanjen s celotno problematiko KS. To mu daje osnovne pogoje za opravljanje njegove delegatske vloge v omenjenih skupščinah samoupravnih interesnih skupnosti. Da bi uspešneje opravljal svoje naloge, pa mora dobro spoznati namen, cilj naloge, okvire in možnosti posamezne KS ter pogoje in možnosti za vključevanje dela programa KS v programe samoupravnih interesnih skupnosti ter pri tem tesno sodelo-

● S SEJE SKUPŠČINE SAMOUPRAVNE STANOVANJSKE SKUPNOSTI

Stanovanjski poročevalec — pomoč delegatom

Oba zbora skupščine samoupravne stanovanjske skupnosti Ljubljana Moste-Polje sta se 24. marca v letošnjem letu sestala prvič, sicer pa je bila to četrta seja obeh zborov v tem mandatu. Kot je v kratkem uvodu k točki, namenjeni obravnavi poročil o delu skupščine in njenih organov ugotovil njen predsednik Feliks Kolar, za njim pa tudi še nekateri drugi razpravljavci, je v minulem letu padla sklepčnost marsikaterega organa, kar se je tudi odražalo na učinkovitosti dela.

Delegati k poročilu o delu skupščine in njenih odborov — za graditev, prenavo, solidarnost in gospodarjenje — niso imeli bistvenih pripomb, Omenimo naj le dve: v letošnjem letu naj bi se bolj zavzemali, da sredstva, namenjena za prenavo stanovanjskih hiš zaradi zakonskih ovir ne bi ostala neizkoriščena, odbor za gospodarjenje pa je predlagal, da naj se tam, kjer skupnosti sta-

novalcev ne bodo sprejele plana gospodarjenja, uvede časna uprava. Ti pobudi je skupščina sprejela.

Naši delegati so tudi obravnavali in sprejeli plan stanovanjskega gospodarstva ljubljanskih občin za letošnje leto, vendar so se strinjali z njim pod pogojem, da se vanj uvrsti tudi toplifikacija Rojčeve ulice.

Omenimo naj še, da je za letošnja prva zasedanja skupščin samoupravnih stanovanjskih skupnosti ljubljanskih občin in mesta Ljubljane izšla poskusna številka Stanovanjskega poročevalca, ki ga bodo poleg delegatov tega ssa prejemale tudi skupnosti stanovalcev. Gre za glasilo, ki naj bi, če bodo delegati to podprli, izhajalo enkrat na mesec, poleg delegatskega gradiva pa naj bi bila v njemu na poljuden način obravnavana tudi tekoča problematika s področja stanovanjskega gospodarstva. Naši delegati so zamislili o ustanovitvi glasila podprli, ugodno so ocenili tudi poskusno številko, hkrati pa poudarili, da je treba

poiskati najcenejšo različico za njegovo izhajanje.

V letu 1987 naj bi v Ljubljani dokončali 1156 stanovanj, od teh v naši občini 597, na novo pa pričeli graditi 2031 stanovanjskih enot, pri nas 294. Značilno za naše zdajšnje razmere pa je, da za načrtovano gradnjo večinoma še niso opravljena vsa predhodna dela. Tako še niso izdelani idejni projekti in investicijski programi, čeprav bi ponekod že morali v spomladanskih mesecih zasaditi prve lopate.

D. J.

● IZ KOMUNALNE SKUPNOSTI LJUBLJANSKIH OBČIN

Nepristopniki k samoupravnemu sporazumu

V prejšnji številki Naše skupnosti smo pisali o bližajoči se skupščini komunalne skupnosti ljubljanskih občin, ki bo 10. aprila in bo pomembnejša seja zato, ker bo ocenila svojo uspešnost v lanskem — prvem letu srednjeročnega obdobja 1986—1990 in zaradi predloga programov in finančnega načrta za letošnje leto.

Omenili smo tudi podatek, da je le 58 % vseh zavezancev podpisalo samoupravni sporazum o temeljnih plana komunalne skupnosti ljubljanskih občin za plansko obdobje 1986—1990. Prav zato pa je bilo treba črtati prenekatero že planirano nalogo in naš komunalni razvoj še upočasniti. Najponovimo, da so v predlogu programa ostale le prioritete naloge: čistilna naprava v Zalogu, sanitarna deponija Barje in razširitev pokopališča Žale.

Danes objavljamo seznam zavezancev, ki niso pristopili, oziroma niso na komunalno skupnost vrnili izjave o pristopu k SAS o temeljnih plana KSLO za obdobje 1986—1990. Objavljamo ga predvsem z namenom, da delavci sami preverijo morebitno pomoto in jo popravijo ali pa tudi spremenijo odno komunalnega gospodarstva, ki je predpogoj kvalitete življenja v slehernem kraju.

Seznam organizacij, ki niso pristopile k samoupravnemu sporazumu komunalne skupnosti

ABC Pomurka Gostinsko podjetje Slavija-Moste, Center za socialno delo Lj. Moste-Polje, DO Givo Lj., GIP Gradis Lj. TOZD Strojno prometni, GIP Gradis Lj. TOZD Biro za projekt, GIP Gradis Lj. DS skupnih služb, Integral Viator

TOZD Ceprom Ljubljana, Oblogastiloplastika Lj.-Polje, Osnovna šola Karla Destovnika-Kajuha, SOZD Emona DS poslovne stavbe Lj., UKC Lj. TOZD Univerzitetna psihiatrična klinika, Varnost Ljubljana TOZD Varovanje premoženja, Velana tovarna zaves Ljubljana.

Seznam organizacij, ki niso vrnili

izjave za samoupravni sporazum komunalne skupnosti

Agrotehnika-Gruda Lj. TOZD

Indov Lj., Carinarnica Lj., DO kul-

turni dom Španski borci Lj. v usta-

navljanju, delovna skupnost Zveze

športnih društev Slovan, DO Emona

hoteli Lj., DO Emona Merkur

TOZD Maloprodaja Lj., GIP Gradis

DS Uprava delavskih domov, GZ

Lj. TOZD Strojna proizvodnja in

vzdrževanje, HP Kolinska, Indu-

strijsko gasilsko društvo Teol, Inte-

gral medkrajevni potniški promet

SAP, Integral SAP DS skupnih služb

Lj., Izolirka TOZD obrat izolacij-

skega materiala, Izolirka TOZD

Tectum, Kmetijska zemljiška skup-

nost občine Lj. Moste-Polje, Knjiž-

nica Jožeta Mazovca, Krajevna or-

ganizacija ZRVS Sotočje, Krajevna

skupnost Jože Moškrčić-Ciril Nove

Jarše, Krajevna skupnost Odno,

Mercator-tehna TOZD Ctes, Mi-

neral ind. nabavnega in umetnega

kamna, Mizarstvo in tesarstvo Za-

dobrova, OŠ Adolfa Jakhla Zalog,

OŠ Edvarda Kardelja Polje, OŠ II.

grupe odredov Nove Fužine, OŠ

Jože Moškrčić Lj.-Jarše, OŠ Ketteja

in Murna, OŠ Leopolda Mačka-Bor-

uta Novo Polje, OŠ Toneta Trtni-

ka-Tomaža Sostro, OŠ Vide Pre-

garc, Papirnica Vevče, Pomiz pohi-

stveno mizarstvo, POZD Etiketa,

POZD Lior, SGP SCTO TOZD

Mehanični obrati, SGP SCTO

TOZD Elektroobnova, SGP SCTO

TOZD Tesarska dejavnost, SGP

SCTO TOZD Železokrivska dejav-

nost, SGP SCTO TOZD Mehanizaci-

cija, SGP SCTO TOZD Strojna in-

ženiring, Skupnost stanovalcev Vla-

hovičeva 5, SOZD Emona, SOZD

Emona DO Emona Globtour, Sred-

nja šola tiska in papirja, Totra, To-

varna kemičnih izdelkov Arbo, Uni-

verza E. Kardelja fakulteta za tele-

sko kulturo, Vzgojno varstvena or-

ganizacija Otona Župančiča, V-

zgojno varstveni zavod Angelca

Ocepek, Vzgojno varstvena or-

ganizacija Pedenjped Zalog, ZD

Lj. TOZD osnovnega zdravstvenega

varstva, ŽG CD TOZD za vzdržev-

vanje lokomotiv, ŽTO TOZD za

promet Zalog.

Kolikor bolje smo komunalno opremljeni, toliko boljše so naši delovni in bivalni pogoji. Danes se standard življenja meri po tem, koliko jo je in kakšna je naša komunalna opremljenost pod zemljo, še zlasti to velja za Ljubljano, kjer so si odpadni strupi, gnojnice in pitna voda tako nevarno blizu. Na to naše »komunalno podzemlje« pozabljamo, ker je pod našimi vsakodnevnimi potmi, zgradbami in zelenicami. Dokaz za to je tudi odnos delavcev v delovnih organizacijah in skupnostih do samoupravnega sporazuma in prispevanj za komunalno gospodarstvo. Na sliki je tržnica v Mostah ob izgradnji kanalizacijskega sistema (Foto: Hvastija) S. G.

Začel se je postopek za spremembo ustave

Zvezni zbor skupščine SFRJ je 30. marca sprejel sklep, da se začne postopek za spremembo ustave v skladu s predlogom predsedstva SFRJ.

Sklep je sledil soglasjem vseh republik in pokrajin, ki so jih v skupščini obrazložili njihovi predstavniki. Komisija za ustavno vprašanja skupščine Jugoslavije mora do 31. julija pripraviti osnutke ustavnih amandmajev, na podlagi katerih bo potem tekla široka razprava po republikah. Delegati so v obširni razpravi opozorili na pomen prihodnjih sprememb ustave za reševanje družbenih problemov in poudarili, da so predlog predsedstva SFRJ podprli v vseh okoljih.

VABIMO SOCIALNE DELAVCE!

Društvo socialnih delavcev občine Lj. Moste-Polje vabi vse socialne delavce, ki delajo ali živijo v občini — tudi, če še niso člani društva —

NA LETNI OBČNI ZBOR

ki bo v četrtek, 16. aprila 1987 ob 12. uri v Domu starejših občanov Ob sotočju v Stepanjskem naselju.

Inovatorji in konstruktorji!

Potrebujemo izdelke, ki bodo izdelani z malo energije in jo bodo tudi malo rabili.

Varčujemo z energijo!

S. G.